

# 新东方烹饪学校老师连扇几十个耳光惩罚学生?

**新报热线(首席记者 张弓长)** 学生和生之间发生了一点纠纷,班主任老师原本应该查明纠纷原因,批评教育犯错的学生。可是,呼和浩特市新东方烹饪学校的一名老师在发现两名学生之间发生纠纷之后,竟然连扇一名学生几十个耳光,把学生打进了医院。11月26日,本报记者接到被打学生反映的情况后,立即前往采访。

据介绍,被打的学生名叫李国庆,今年18岁,是河南省周口市太康县人,早在多年

前就跟随父母来到了呼和浩特市生活。2017年10月,小李进入新东方烹饪学校就读,每年的学费为48600元。2018年10月31日,李国庆下晚自习后去食堂吃夜宵时,一名同学将一杯雪碧洒在了李国庆的棉袄上,两人因此产生矛盾。次日,两人又因此事发生争吵,继而厮打在一起。李国庆说:“班主任尤老师得知此事后,就把我叫到办公室。当时,办公室里就我们两个人,尤老师什么都没

扇我左脸,一直扇了大约有二十多个耳光。当时,我就感觉被扇得嘴都歪了。我实在疼得受不了,就拿胳膊挡了一下,结果尤老师使劲一拧我胳膊,我立马感觉胳膊就错位了。此时,我也急了,就大声说你要再打的话我就报警了。我刚掏出手手机,尤老师怕我报警,就抢我的手机。后来,尤老师又把我拉到另一间办公室,当着一位老师和多名学生的面又多次扇我左脸。当时,我的自尊心受到极大伤害,自杀的心都有了。再后来,尤老师

还领我去内蒙古人民医院进行了检查”。

李国庆的妈妈说:“事发后,我和那名同学的家长都被叫到了学校,两方家长见了面,问了一下事情的经过之后,谁也没有追究对方的责任。李国庆和那名同学拥抱了一下,就和解了。可是,我儿子被老师扇了那么多的耳光之后,不仅身体受到了严重伤害,心里也产生了很大的阴影,多次声称这辈子都不想上学了。事情过去20多天了,学校领导没有给出一个合理的解释,我

要求给孩子退学费也遭到拒绝。”

采访中,李国庆的妈妈还出示了儿子被打后的照片,记者看到李国庆的左脸有着明显的红肿痕迹。内蒙古人民医院的检查结果显示,李国庆“左颞下颌关节钝挫伤;心动过速频谱,双椎动脉痉挛;左关节孟唇处片状强回声斑(孟唇部分撕裂?);左肩胛骨肩峰、肱骨头骨挫伤;左侧肩峰下一三角肌下滑囊积液,左肩关节少量积液”。

11月26日,记者来到

新东方烹饪学校时,该校办公室张主任承认尤老师确实打过李国庆,打完后再带着李国庆去医院进行了检查。事后,学校对尤老师进行了批评教育并罚款。采访中,记者多次提出

■访尤老师和该校校长,但一直也未能得见。11月27日上午,该校的张主任和另一名负责人专门来到本报对记者表示,该校会尽快妥善解决此事。随后,记者与李国庆妈妈取得联系后得知,李国庆又连续出现了头晕恶心、左臂疼痛的症状。

## 管道跑水 牧机楼停暖了

**新报热线(记者 张学博)** 眼下呼和浩特市最低温度已经降到零下10摄氏度,而赛罕区牧机楼由于停暖,居民们在家享受不到一丝温暖。

11月27日,读者李先生致电本报,称他居住的牧机楼从11月25日晚就停暖了,到现在没有恢复供暖,希望《北方新报》关注此事。当日9时40分,记者来到位于赛罕区呼伦贝尔南路牧机楼居民郭先生家,他家客厅、卧室、卫生间的暖气片以及暖气立管均没有一点温度,由于室

温太低,家里开着电暖气。“晚上睡觉时,除了盖着厚被子,还得开着电暖气才行。”郭先生告诉记者,牧机楼只有一栋居民楼,从采暖期开始,已经先后几次出现过停暖的情况,最长的一次大约停了3天。眼看着天气一天天变冷,总这样停暖也不是个事啊。记者又来到其他单元的几户居民家,发现这些居民家里同样没有暖气。

随后,记者来到呼和浩特市科林热电有限责任公司大学路中心站,这里的工作人员告诉记者,牧机

楼停暖是由于地下供热管道跑水严重所致,这条支管至今已经使用30多年了,老化非常严重,经常出现跑水的情况。而该中心站负责着近8万平方米区域的供热,在跑水点没有找到的情况下,如果继续为牧机楼供暖,就会影响到供热区域内其他用户的供热质量。“管道跑水的情况出现后,我们这几天一直在派人排查。由于牧机楼院内此前进行路面硬化时封住了管道井,给排查工作带来了一定的难度,目前,我们的维

修人员仍在排查当中,一旦发现跑水点,很快就能予以维修处理。”该工作人员说道。

《北方新报》第13次百日追暖行动已于日前正式启动。有关供热方面

的问题,市民可以通过以下3种方式向本报反映:拨打电话0471-6651113;进入北方新报微信公众平台点击右下方“百日追暖”,进入报料页面;扫描下方二维码进入报料页面。接

收到您反映的问题后,本报记者将及时进行采访。



## 15家协议管理零售药店违规被处罚

**新报热线(记者 张学博)** 11月26日,呼和浩特市人力资源和社会保障局发布消息称,从10月下旬开始,市人社局、卫计委、公安局、食药局4个部门组成联合检查专项行动小组,对全市基本医疗保险协议管理医药机构开展了地方自查专项行动。截至目前,专项行动共检查170家协议管理零售药店,其中,15家协议管理零售药店因违规被处罚。

检查中发现,绝大多数协议管理零售药店能按照《呼和浩特市基本医疗保险定点零售药店医疗服务协议》要求,建立药品贮、存、销及质量要求的资质档案等相关管理制度,保证药品质量,购药发票

保存完整。药品均在有效期内销售,失效药品、保健品与治疗药品按规定实行分区摆放,内服药与外用用药及串味药分柜摆放,并能按物价部门规定标准收费,做到明码标价。同时,医保刷卡系统运转正常,能满足参保人员购药需求。而个别定点零售药店存在大处方、串换药品购药,无处方购买处方药,处方书写不规范等问题。根据有关规定,决定对15家存在违规的零售药店进行处罚。扣回15家药店违规划取的个人账户医保基金,并退回医疗保险基金专户,同时按考核办法年底扣除违规药店医疗保险服务协议保证金。

15家违规协议管理零售药店为:北京同仁堂呼

和浩特药店有限责任公司、呼和浩特市赛罕区文康药店、呼和浩特市赛罕区新城本草堂大药房、内蒙古惠丰堂大药房连锁有限公司第四十二店、内蒙古天立药业有限公司天宇店、国药控股内蒙古药业有限公司第十四门店、内蒙古仁和堂医药连锁有限公司呼和浩特市金川店、呼和浩特市回民区天旭药店、内蒙古聚元堂药房连锁有限公司第十分公司、内蒙古福瑞堂药品零售连锁有限公司第六门店、呼和浩特市开心大药房、呼和浩特市天赐医药连锁有限公司第七门店、内蒙古聚元堂药房连锁有限公司第四分公司、内蒙古惠丰堂第五十店、内蒙古华夫药店有限公司。

**新时代 动出彩**

**扫“巅峰对决”享多重奖上奖**

**公益体彩 乐善人生**

**活动时间:** 2018年10月24日-2018年11月20日(4周)

**活动内容:**

- 用户购买面值50元的“巅峰对决”即开票; 1. 通过自助设备:单张彩票中600元可额外获得600元即开票代金券1张;单张彩票中160元可额外获得160元即开票代金券1张。
- 通过兑奖设备(VT或BCR或自助兑奖等)完成兑奖后,单张彩票中福运奖“”可额外获得8克金条1根。

\*奖品数量有限,先到先得,送完为止。

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业

**购彩有节制,请理性购彩!**

**未成年人不得购买彩票及兑奖**

国家体育总局彩票管理中心